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Варені пивні дріжджі 60,7 62,1 

Сухі пивні дріжджі 505,8 61,0 

Старий хліб 482,0 52,8 

Відходи пекарень 650,6 52,8 

Відходи сироварень 673,8 67,5 

Вологі харчові відходи з низьким вмістом жиру 75,4 59,8 

Харчові відходи з високим вмістом жиру 126,5 62,0 

Свіжа пахта 54,4 59,2 

Казеїн 567,4 69,1 

Сухе обезжирене молоко 628,7 57,7 

Рапсова мука 496,1 59,8 

Соняшникова мука 488,2 61,3 

Різні харчові відходи 120,0 60,0 

* сформовано за даними [1] 

 

Як бачимо, найбільш насичений метаном біогаз отримується з такої 

сировини як казеїн, льняна олія, рапсова олія, соєва олія, соняшникова олія, 

рідкий свинячий навіз, жир, рапс, кукурудзяний глютен, відходи сироварень, 

цибуля, цибульна шкірка, свіжий курячий послід, соняшник, цільне коров’яче 

молоко, варені пивні дріжджі, харчові відходи з високим вмістом жиру, 

соняшникова мука, соєва мука та сухі пивні дріжджі. 
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В умовах сучасного стану вітчизняної економіки підприємство відіграє 

помітну роль у сталому економічному розвитку України. Перехід країни до 

ринкової економіки, вихід  на світовий рівень вимагає від підприємства 

підвищення ефективності виробництва, конкурентоспроможності продукції на 

основі впровадження досягнень науково-технічного прогресу, ефективних 

форм господарювання і сучасних методів управління персоналом.  

Аналіз і прогнозування економічних проблем є однією з основних задач, 

яка постає перед керівництвом будь-якого підприємства. Оцінюючи потенційні 

можливості, наявні ресурси та існуючі механізми функціонування 

підприємства, необхідно чітко усвідомлювати, які проблеми виникають на 

шляху успішної реалізації його стратегічних планів розвитку. 
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Як правило, економічні проблеми підприємств пов’язані, насамперед, з 

нестачею грошових коштів, необхідних для виплати заробітної плати, що дуже 

часто призводить до звільнень, що, в свою чергу, призводить до колосальних 

збурень в соціально-економічному стані національної економіки. Для 

вирішення даної проблеми необхідно, щоб підприємство мало деякий запас 

грошових коштів, який дозволить сплатити заборгованість перед робітниками. 

Ще однією економічною проблемою підприємства є нестача оборотних 

коштів, які необхідні для розвитку або модернізації виробництва. Для 

вирішення подібних проблем підприємству краще всього звернутися в банк чи 

будь-яку іншу кредитну організацію для отримання позики, а також розглянути 

варіант залучення грошових коштів з боку інвесторів або випуск цінних 

паперів.  

Окрім того, економічні проблеми підприємства можуть бути пов’язані з 

неефективним збутом продукції, яка, наприклад, не користується попитом на 

ринку, або з недопоставкою необхідної сировини задля функціонування 

підприємства. В цьому випадку керівництво підприємства у найкоротший 

термін повинно провести перепрофілювання підприємства на випуск інших 

видів продукції, які будуть користуватися попитом на ринку або ж знайти 

інших постачальників сировини. 

Більшість економічних проблем підприємства пов’язані з нераціональним 

витрачанням грошових коштів, а також з невірними управлінськими 

рішеннями, які приймає керівництво. Для постійного аналізу економічної 

ситуації необхідно скористатися різноманітними методиками планування 

результатів та аналізу роботи всіх підрозділів підприємства, що позволить 

запобігти більшості економічних проблем. У разі неможливості самостійно 

вирішити існуючі економічні проблеми, які перешкоджають подальшому 

ефективному функціонуванню підприємства, необхідно звернутися у 

консалтингову фірму, яка зможе провести незалежну економічну оцінку роботи 

та надати подальші рекомендації щодо запобігання економічних проблем у 

майбутньому. 
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